Poste d’agent recenseur du recensement de la population (H/F)
Les communes de Mayotte, en association avec la direction Régionale de l’Insee de La Réunion-Mayotte, recherchent des agents recenseurs pour réaliser l’enquête du recensement de la population, du mardi 5 septembre au lundi 2 octobre 2017.

Les agents recenseurs réalisent l’enquête sur le terrain en faisant remplir des questionnaires au domicile des personnes à recenser. Les habitants de tous les logements de Mayotte sont concernés et chaque agent recenseur aura environ 130 logements à enquêter. 
Pour exercer cette activité, les agents recenseurs sont formés au préalable par l’Insee. Ils bénéficient ensuite et en continu, du soutien d’un contrôleur du recensement et d'un superviseur de l'Insee, ainsi que de l'appui d'un correspondant en mairie.
Les horaires sont très variables et s'adaptent aux disponibilités des personnes à recenser. Les agents recenseurs sont donc amenés à travailler souvent après 18 heures et le samedi.
Profil souhaité :
· Niveau baccalauréat, général ou technique exigé.

· Langues parlées : français et shimaoré.

· Sens du relationnel, capacité d’écoute,  diplomatie, discrétion.

· Savoir organiser son travail et respecter des échéances.
L'agent recenseur intervient de préférence, sur sa zone de résidence (commune, village, zone de collecte) et doit se rendre régulièrement en mairie.

Salaire net : rémunération à la tâche sur la base d’un SMIC

Contrat à durée déterminée : du 23 août  au 5 octobre 2017.

Merci d'adresser votre candidature, sous la forme d'un cv et d'une lettre de motivation  à la mairie ;
