Poste de contrôleur du recensement de la population (H/F)
La direction Régionale de l’Insee de La Réunion-Mayotte, recherche des contrôleurs du recensement de la population. La mission consiste à encadrer une dizaine d'agents recenseurs pendant l’enquête de recensement. L’emploi est situé à Mayotte. Il est à temps plein et nécessite d’être disponible du « date de la formation » au « date de fin de cloture » 

Les agents recenseurs réalisent l’enquête sur le terrain en faisant remplir des questionnaires au domicile des personnes à recenser. Les contrôleurs sont chargés d’organiser le travail, d’apporter un appui technique aux agents recenseurs et de veiller à ce que les consignes de l’enquête soient respectées.

Pour exercer cette activité, les contrôleurs sont formés au préalable par l’Insee. Ils bénéficient ensuite et en continu, du soutien d’un superviseur de l'Insee, ainsi que de l'appui d'un correspondant en mairie.

Les horaires sont très variables et s'adaptent en fonction de l'état d'avancement de l’enquête. Les contrôleurs peuvent être amenés à travailler après 18 heures et le samedi..
Profil souhaité :
· Baccalauréat, général ou technique exigé a minima.
· Langues parlées : français et shimaoré.

· Sens de l'organisation, rigueur, dynamisme, autonomie,  disponibilité, goût pour l'encadrement, discrétion.
· Sens du relationnel, capacité d’écoute, diplomatie,
· Utilisation d’un ordinateur portable (fourni par l’Insee).
Le contrôleur intervient sur le terrain et dans plusieurs mairies de sa zone de travail, définie préalablement et de préférence, peu éloignées de sa commune de résidence. Il sera amené à se déplacer à Mamoudzou pour suivre sa formation.

Salaire net : environ  2000.€ par mois 
Contrat à durée déterminée : du 23 août  au 9 octobre 2017.

Merci d’adresser votre candidature, sous la forme d'un cv et d'une lettre de motivation à la mairie
