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Communiqué de presse
Hamouro : village « pilote » pour la mise en place de l’assainissement non collectif
Bandrélé, le 23 octobre 2017

Le village de Hamouro a été classé dans la catégorie des villages à « conditions de vie très défavorisées » par l’Institut national de statistique et d’études économiques (INSEE). Ce village connaît notamment des problèmes en matière d’assainissement des eaux usées.

La mairie de Bandrélé travaille depuis 2015 en collaboration avec l’Agence régionale de santé (ARS) afin d’étudier des solutions pour remédier aux problèmes d’insalubrité de ce village.

C’est dans cet objectif que la mairie de Bandrélé a répondu à l‘appel à projets « Fonds d’intervention régional 2017 » de l’ARS. 

Son projet de mise en place d’une « Stratégie territoriale d’assainissement non collectif (ANC) du village de Hamouro » a été retenu par l’ARS, pour un montant total de 150 000 €.

Ce projet pilote en matière d’assainissement se compose de plusieurs volets :
· développer une stratégie intégrée d’assainissement non collectif sur le village de Hamouro, en prenant en compte ses multiples volets générateurs de mauvaise hygiène de l’eau et de pollution des eaux superficielles et souterraines. Cette action contribuera à améliorer la salubrité des quartiers, la santé communautaire des habitants, la qualité des ressources hydriques, celle des eaux du lagon et en particulier celles de baignade de la plage de Hamouro dont elle vise la réouverture.

· capitaliser les enseignements de cette opération pilote afin de pouvoir croiser cette expérimentation avec d’autres opérations d'urbanisme complexes développant une filière assainissement non-collectif (ANC) (cf. Plan communal de lutte contre l'habitat indigne (PCLHI), projets du programme national pour la rénovation urbaine (PNRU), etc.), et la répliquer de façon adaptée sur d’autres sites classés ANC ou nécessitant des solutions d’assainissement dites transitoires sans attendre la mise en œuvre des systèmes d’assainissement collectif prévus ultérieurement à Mayotte (cf contre-expertise assainissement collectif et assainissement non collectif (AC-ANC)).
· contribuer au montage technique et financier d’autres projets d’ANC, auprès de l’Union européenne et d’autres bailleurs

La commune de Bandrélé bénéficiera pour ce projet de l’assistance technique et méthodologique du GESCOD et du GRET.
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A PROPOS :

GESCOD : Grand-Est - Solidarités et Coopérations pour le Développement. L’ex-IRCOD-Alsace, institut régional de coopération décentralisée et développement œuvre pour le compte des collectivités territoriales et autres acteurs locaux de coopération décentralisée de la Région Grand-Est (www.ircod.org). Son expérience acquise au travers de la création d’une filière intégrale d’ANC développée à Mahajanga à Madagascar (projet ASSMA, cofinancement Union européenne et Agence de l’eau Rhin-Meuse) sera particulièrement mobilisée dans le cadre du projet envisagé à Hamouro, et plus largement à Mayotte. 
Gret : fondé en 1976, le Gret est une ONG internationale de développement, de droit français, qui agit du terrain au politique pour lutter contre la pauvreté et les inégalités. Ses professionnels interviennent dans plus d’une vingtaine de pays, sur une palette de thématiques, afin d’apporter des réponses durables et innovantes pour le développement solidaire.(www.gret.org). Le Gret intervient à Madagascar sur la filière complète de l’assainissement depuis 2010. L’organisation fournit une assistance technique à la tutelle du secteur de l’eau et de l’assainissement des Comores. Elle conduit avec Soliha une mission d’expertise sur l’habitat à Mayotte.

