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Mairie de Bandrélé

Communiqué de presse
Titre : Hamouro : un foisonnement de projets pour développer le village
Texte du communiqué : 

Dans son étude de 2012 sur les villages de Mayotte, l’INSEE avait classé le village de Hamouro dans le groupe n°5 avec des « conditions de vie très défavorisées ».
La mairie de Bandrélé a élaboré depuis 2014 une stratégie de développement de Hamouro, qui entre déjà dans sa phase opérationnelle, dans plusieurs domaines : habitat, assainissement, sécurité routière, commerce local, éclairage public, etc.
Les travaux du marché couvert de Hamouro vont débuter durant ce mois d’août 2018. 
Cet équipement, estimé à plus de 1 M€, est cofinancé par la commune et l’Union Européenne (FEADER), et permettra de développer le commerce local et d’animer la partie haute du village.

Le projet d’assainissement non collectif de Hamouro, d’un montant de plus de 200 000 €, et cofinancé par l’ARS à hauteur de 150 000 €, est déjà lancé et se concrétisera en 2019 par l’installation de premiers systèmes d’assainissement dans le village.

La commune de Bandrélé a également été lauréate de l’appel à projets RHI 2018, et lancera prochainement les études de résorption de l’habitat indigne des quartiers Mtsangani et Manguiers, estimées à 216 000 €.

La sécurité le long de la RN sera également traitée dans le cadre de la démarche SÛRE, et des travaux de sécurisation des piétons (trottoirs) seront prochainement réalisés par la DEAL depuis le marché couvert jusqu’à la sortie du village.

Les travaux d’éclairage public (relamping LED) sont également programmés dès la fin août 2018, pour un meilleur confort et une sécurité accrue des villageois.

Enfin, la commune a présenté le projet d’espace multi-sport de Hamouro, intégré à l’école communale, dans le cadre de l’appel à projets « dotation de soutien à l’investissement public local ». Le projet a été retenu, et la commune sera attributaire d’une subvention d’un montant de 224 751,21 € sur un montant total estimé à 301 861 €.
Les études seront réalisées en 2018 pour une livraison prévue de cet équipement en 2019.

Il permettra aux villageois de Hamouro de bénéficier d’un premier équipement sportif pour le sport scolaire et la pratique du sport-santé.
Voir illustrations en PJ
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