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Mairie de Bandrélé

Communiqué de presse

Titre : Voirie communale : Bandrélé obtient un prêt de la Caisse des Dépôts de 1 000 000 euros
Texte du communiqué : 

La commune de Bandrélé a finalisé en 2017 les études de son PPI (plan pluri annuel d’investissement) pour la voirie communale. Ce PPI a mis en lumière les besoins considérables en matière de réhabilitation des voies communales, estimés au total à près de 5 M€.

La première tranche de travaux de ce PPI a été estimée à 1 100 000 €, pour les travaux de voirie prioritaires à réaliser en 2018 dans tous les villages de la commune.
M. le Maire de Bandrélé a entamé des démarches avec la caisse des dépôts et de consignation depuis mai 2017 afin de cofinancer à hauteur de 1 M€ cet ambitieux programme de rénovation de voirie, la commune finançant pour sa part 100 000 € de travaux.

Ces démarches ont abouti à la signature d’une convention de prêt d’un montant de 1 000 000 euros entre la mairie de Bandrélé, représentée par Mme OMAR FOUNDI, et la Caisse des dépôts et de consignation, le mardi 5 décembre 2017, à Saint Denis de la Réunion.

La signature de cette convention témoigne à nouveau de la confiance des partenaires financiers de la commune de Bandrélé dans le bon fonctionnement et la gestion rigoureuse de la mairie. 

Ces travaux, qui seront engagés dès 2018, auront un impact immédiat sur le confort et la qualité de vie des habitants et automobilistes.
Contact mairie : 
Ambdoulhanyou IBRAHIMA / 06 39 69 37 36 (finances@bandrele.yt)
À Bandrélé, le 06 décembre 2017
Le maire

Ali Moussa MOUSSA BEN
