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Mairie de Bandrélé

Communiqué de presse
Titre : Diagnostic de vidéo protection et participation citoyenne
Texte du communiqué : 

Le jeudi 28 novembre 2018 à 08h30, à l’invitation de M. Ali Moussa MOUSA BEN, Maire de la commune Bandrélé,  M Chaharoumani CHAMASSI chargé de mission de préfet, M Emmanuel POLPRE Major de la Gendarmerie de Mzouasia, Mme Anne – Sophie VERESSE référent sureté de la gendarmerie de Pamandzi, M François DELAROQUE DGS de la mairie de Bandrélé, ont participé à la réunion qui s’est tenue dans les locaux de la mairie.  
Afin de lutter contre l’insécurité, un dispositif de vidéo protection va être mise en place dans la commune sur 9 secteurs. Les acteurs d’infractions pourront ainsi être facilement identifiés. Des agents assermentés seront désignés pour la visualisation et le contrôle des images. Le Maire aspire à assurer pleinement la sécurité de ses administrés, sans porter atteinte à leur vie privée. Ainsi, les espaces privées seront floutées, afin de respecter l’intimité des riverains. Une demande d’autorisation auprès de la préfecture doit être réalisée avant l’installation du dispositif. Le projet sera mis en place courant 2019. 
A l’occasion de cette rencontre a été abordé le dispositif de participation citoyenne, qui va être mis  en place dès janvier  2019, sur différents quartiers de la commune  avec 10 référents identifiés. L’objectif est de sensibiliser les habitants des quartiers en les associant à la protection de leur environnement et les encourager à adopter une attitude vigilante et solidaire en informant les forces de l’ordre de tout fait particulier.  

Pour le bon déroulement du dispositif une réunion d’information sur les missions des référents sera mise en place ainsi qu’une réunion publique dans les quartiers pour sensibiliser les citoyens. 
Contact mairie : 
Maidat Daoudou (clspd@bandrele.yt / 06 39 06 72 52) 

À Bandrélé, le 05 décembre 2018
Le maire

Ali Moussa MOUSSA BEN
