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Mairie de Bandrélé

Communiqué de presse
Titre : PPI de Bandrélé : la commune finance ses grands projets, en partenariat avec les services de l’Etat
Texte du communiqué : 

La commune de Bandrélé avait finalisé en mars 2018 son plan pluriannuel d’investissements 2018-2020, élaboré en collaboration avec l’AFD. 
D’un montant total de 21,6 M€ jusqu’en 2020, ce PPI prévoit un programme d’investissements ambitieux pour les habitants de la commune. L’intégralité des besoins de la population a été intégrée à ce PPI : Éducation, jeunesse, sport, culture, environnement, voirie, logement, etc.
Afin d’obtenir le concours financier des services de l’Etat, une réunion de travail s’est tenue le mercredi 9 aout 2018 en mairie, avec M. le maire de Bandrélé, Ali Moussa MOUSSA BEN, M. Eric De Wispelaere, secrétaire général de la Préfecture, et M. Pierre Papadopoulos, secrétaire général aux affaires régionales.
Cette réunion a permis de faire le point sur les grands travaux du mandat, et constitue une étape supplémentaire pour assurer le co-financement des prochains projets structurants de la commune : constructions scolaires, voirie communale, aménagement du front de mer de Bandrélé, aménagement de Musicale plage, construction du ponton et de la halle des pêches de Nyambadao.
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Contact mairie : 
El Hadhar COLO, chargé de communication (el-hadhar.colo@bandrele.yt / 06 39 09 03 63)
À Bandrélé, le 9 aout 2018
Le maire

Ali Moussa MOUSSA BEN
