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Mairie de Bandrélé

Communiqué de presse
Titre : Inauguration du sentier des crêtes de Bandrélé
Texte du communiqué : 
Ali Moussa MOUSSA BEN, Maire de la commune de Bandrélé et son équipe municipale, invitent les habitants de la commune à l’inauguration du sentier des crêtes de Bandrélé, qui se déroulera le samedi 6 avril 2019, à partir de 7h30.

Programme de la journée :
08h00-08h30 : Cérémonie officielle d’inauguration en présence de M. le Préfet, M. le vice-président du Conseil Départemental, et M. le président de la communauté de communes du Sud (parvis de l’hôtel de ville)
08h30 – 11h00 : Visite du sentier et présentation des aménagements réalisés (parvis de l’hôtel de ville)
11h00 : Collation (parvis de l’hôtel de ville)
À propos du sentier des crêtes de Bandrélé :

Le sentier des crêtes de Bandrélé est un projet issu du schéma d’aménagement communal élaboré par la municipalité en 2015.

La mairie de Bandrélé a souhaité aménager un sentier de randonnée  au départ du village de Bandrélé afin d’offrir à ses habitants mais également aux randonneurs, qu’ils soient touristes ou non, un espace de découverte des richesses de Mayotte. Ces aménagements sont adaptés à un très large public grâce à de la signalétique en shimaoré et en français, et à des aménagements ludiques pour petits et grands.

Ce sentier traverse la réserve forestière des crêtes de Sud et permet d’observer différents sites caractéristiques de Mayotte, tel que les Monts Bénara et Choungui, la pointe Saziley, l’ilot de sable du Sud ou encore des zones de padzas.

La faune et la flore tiendront une place importante dans le parcours proposé puisque les espèces présentes font l’objet d’un inventaire suivi d’une identification par de la signalétique.

Ce projet a été financé majoritairement par l’Union Européenne, dans le cadre de l’appel à projet FEADER « Aménagements touristiques pour l’accueil du public en zones forestières ou autres zones naturelles » lancé en 2016 par le service Europe de la DAAF.

Plan de financement du sentier des crêtes de Bandrélé :

Financeur


 Montant 
%

FEADER


 177 000 € 
75,00%

Commune


 38 704 € 
16,40%

Conseil départemental
 20 296 € 
8,60%

TOTAL
 

236 000 € 
100,00%
Contact mairie : 
Fahimy ANLIM, Chargé de communication (fahimy.anlim@bandrele.yt / 06 39 69 48 07)
À Bandrélé, le 3 avril 2019
Le maire

Ali Moussa MOUSSA BEN
